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庄内町教育委員会 令和2年第5回定例会 議事録 

１ 会議日程   令和２年４月２１日（火） 

開会   午後２時００分 

閉会   午後３時１０分 

２ 会議場所   庄内町立川総合支所 大会議室 

３ 内  容 

１ 開  会 

２ 議事録承認 

令和２年第４回定例会議事録 

３ 報告 

（１）新型コロナウイルス感染症への対応について 

（２）経過報告 

（３）令和2年第2回庄内町議会臨時会（4月）について 

（４）令和2年度庄内町育英資金の新規申込について 

（５）庄内町教育振興基本計画の評価指標について 

（６）庄内町教育振興基本計画見直しに係る今後の体制について 

（７）その他 

４ 付議事件 

日程第１  議案第２６号 庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正する

規則の制定についての専決処分の承認について 

日程第２  議案第２７号 庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部を改正す

る規則の制定についての専決処分の承認について 

日程第３  議案第２８号 庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の一部

を改正する規則の制定についての専決処分の承認について 

日程第４  議案第２９号 令和2年度庄内町一般会計補正予算（第1号）についての専決処

分の承認について 

５ そ の 他 

（１）第６回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年５月２５日（月）午後２時００分 

場所：役場Ｂ棟 会議室１ 

（２）その他 

６ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

教育委員            梅木 均 （第二職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ 

教育委員            齊藤 雅子 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

教育課長            佐藤 美枝 

社会教育課長          鶴巻 勇 

社会教育課長補佐兼社会教育係長 阿部 浩 
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指導主事            髙橋 一枝 

指導主事            富山 裕二 

教育課主査兼学校教育係長    渡部 恵子 

文化スポーツ推進係長      池田 省三 

教育課長補佐兼教育総務係長   佐藤 正芳 

開 会 （午後2時00分） 

教育長 令和2年第5回庄内町教育委員会定例会を開会いたします。2議事録承認 令

和2年第4回定例会議事録承認について、何かお気づきの点があればお願いし

ます。 

教育長 議事録はよろしいですか。それでは報告に移ります。 

（1）新型コロナウイルス感染症への対応について 

教育長 （経過を説明する。） 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 社会体育を含めた本町の施設については近隣の市町に合わせ対応をおこなっ

ているところです。また、町民運動会は今年度中止としたところです。それで

は（1）経過報告を終了します。報告（2）経過報告について説明をお願いしま

す。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 経過報告について何か追記するものがございましたらお願いします。 

それでは報告（3）令和2年度庄内町第2回庄内町議会臨時会（4月）について

説明をお願いします。 

教育課長 （議会付議事件名簿資料に基づき説明する。） 

教育長 それでは報告（4）令和 2 年度庄内町育英資金の新規申込について説明をお願

いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

今野委員 大学進学者の何パーセントとなっているのか。 

教育課長 大学進学者数は把握していないところです。 

教育長 それでは報告（5）庄内町教育振興基本計画の評価指標について説明をお願い

します。 

髙橋指導主事 （資料に基づき説明する。） 

社会教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

文化スポーツ推進

係長 

（資料に基づき説明する。） 

太田委員 基本方針 4 の事業への小中学校における保護者等の参加割合の分母が児童な

ので、児童の参加が多いと割合が下がるということだが、世帯数にするなど正

しい割合を把握できるようにすべきではないか。 

社会教育課長補佐 これから教育振興基本計画の見直しにより指標についても適正なものに変更

していきます。 

梅木委員 基本方針8令和2年の目標値について説明願いたい。 

髙橋指導主事 26 年計画策定当時の現状値が基になっています。現状では目標値がそぐわな

いものになっているので今年度の計画見直しに合わせ目標値も見直しを図り

ます。 

梅木委員 健康診断の受診率の目標値は１００％では無いのか。 
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髙橋指導主事 再検査の受診率であり、1回目の健診は全員が受けています。 

教育長 他に質問はございますか。それでは報告（6）庄内町教育振興基本計画見直しに

係る今後の体制について説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 教育振興基本計画の見直しについては委員会定例会にその都度進捗状況を報

告しながら進めていきたいと考えています。 

教育長 それでは日程第1 議案第２６号 庄内町教育委員会教育長に対する事務委任

規則の一部を改正する規則の制定についての専決処分の承認についてを議題

とします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則の制定

についての専決処分の承認について、ご質問等はございませんか。 

原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第２６号 庄内町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正

する規則の制定についての専決処分の承認については原案のとおり可決され

ました。続いて日程第2 議案第２７号 庄内町教育委員会の職員の職の設置

に関する規則の一部を改正する規則の制定についての専決処分の承認につい

てを議題とします。説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則の制

定についての専決処分の承認について、ご質問等はございませんか。 

原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第２７号 庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部を改

正する規則の制定についての専決処分の承認については原案のとおり可決さ

れました。続いて日程第3 議案第２８号 庄内町教育委員会の職員の勤務時

間等の特例に関する規則の一部を改正する規則の制定についての専決処分の

承認についてを議題とします。説明をお願いします。 

教育課長補佐 （資料に基づき説明する。） 

教育長 庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の一部を改正する

規則の制定についての専決処分の承認について、ご質問等はございませんか。

原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案第２８号 庄内町教育委員会の職員の勤務時間等の特例に関する規則の

一部を改正する規則の制定についての専決処分の承認については原案のとお

り可決されました。続いて日程第4 議案２９号 令和2年度庄内町一般会計

補正予算（第1号）についての専決処分の承認についてを議題とします。説明

をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明する。） 

教育長 令和2年度庄内町一般会計補正予算（第1号）についての専決処分の承認につ

いて、ご質問等はございませんか。 

原案のとおり決することでご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長 議案２９号 令和2年度庄内町一般会計補正予算（第1号）についての専決処
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分の承認については原案のとおり可決されました。 

5その他 次回の定例会の開催については５月２５日月曜日午後2時役場B棟

ですが日程はいかがでしょうか。よろしいですか。原案どおりに開催いたしま

す。 

(2)その他 何かありますか。無いようでしたら、以上をもちまして令和 2 年

第5回教育委員会定例会を終了します。 

閉会 （午後3時10分） 

 


